Maremarnka —-1apuiia Hayk,
apr(METHKA-LIapHUIila MATEMaTUKU

Kapn ®pugpux Naycc



OOBSICHUTE CMBICHT (POPMYII

S=(ab):2

A=v-t a) a:2-5
V=a.b <

C=a.-n ©) B-C'3
S=a.b

S=v_t

Al B) n:2-m:3
S=a a

P=(a+b) 2 r) a-a—-af(a-2)
a=b.c+r a 2




Penraem 3amaay

[11aH pelleHns
3agayu

1. Y3Hato Bpemd noTpavyeHHoe Ha
OCTaBLUMNCA NYTb.

2. Y3Hat NpouaeHHbIN NYTb.

3. Y3Hato CKOMNbKO KNITOMETPOB
OoCTarnocb NMPounTwu.

4. Y3Har CKOpPOCTb.

PelleHue:

1) 16-6=10(4)
2)1200:16=75(Km/u)
3)1200:100 35=420(KMm)
4)1200-420=780(KM)

5) 780:10=78(km/4)
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BBIEIUTE [IENYIO YaCTh
13 HEIIPpaBUJILHOM Jpo0Ou

.
129 169 4 ° 299 35




CioKkeHue U BbIYUTAHUE
CMEIIaHHBIX YHUCEII




1. Cnoxy (BblYTY) OTAENbHO Lenble
YacTW.

2. Crioxy (BblYTY) OTAENMBHO APOOHbLIE
4acTW NO NpaBuUIy CIOXeHU4d
(BblYMTaHUS) Opoben ¢ O ANHAKOBbLIM
3HaMeHaTenem.







«Henoek nogobeH apobu: B
3HamMeHaTerne — To, YTO OH O cebe
OYyMaeT, B YncnuTene — To, YTO OH eCTb
Ha camMoM aene. Yem bonbLie
3HaMeHaTernb, TEM MeHbLUE APObb»—
MaTtemaTunka XU3Hu....

JleB
ToncTon
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OneHuTe CBOIO padoOTy

MHe ObIno TpyaHO Ha YPOoKe

A NOHAN YPOK, HO MHE HY)XHa TPEHNPOBKA

£ XOpOoLLO NOHSAN YPOK, HO MHE HY>Ha
NMOMOLLb

A Mmonogeu, NoOHAN YpPOK Ha OTSIMYHO




Jlomaiaee 3agaHue:

Ypok
11, No8, N29.




